
[Zadejte text.] 

 

 

 

 

 

[Zadejte text.] 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BOHUSLAVICE
číslo 

390
Červen 

2025 
 

Zpravodaj 
obce 

 

 Vážení spoluobčané, 

letošní květen byl doslova nabitý 

společenskými akcemi. Měsíc jsme zahájili 

stavěním máje a společným posezením na chatě 

zahrádkářů. V neděli 4. května byla v kostele 

sloužena slavnostní mše za hasiče a uctili jsme 

památku obětí druhé světové války. Škola 

připravila dvoudenní akci, kterou si 

připomenula 60 let od otevření. V pátek 9. 

května bylo v kulturním domě divadelní 

představení hry Blaník v podání zaměstnanců 

školy. V sobotu 10. května se oslavy přesunuly 

do školy, kde byl den otevřených dveří a 

kulturní program. Po oba dny se programu 

zúčastnily učitelky z družební obce Závažná 

Poruba. Zástupkyně naší školy oplatily 

slovenským přátelům návštěvu o dva týdny 

později při příležitosti jubilea tamější školy. 

Delegace seniorů přijala pozvání a navštívila 

Závažnou Porubu v druhém májovém týdnu. 

Druhé významné jubileum v obci jsme si 

připomenuli v sobotu 24. května. Hasiči slavili 

120 let založení sboru v Bohuslavicích na 

hasičské zbrojnici. Na slavnostním průvodu a 

mši byli přítomni zástupci sborů ze sousedních 

obcí a Slovenska.  1. svaté přijímání přijaly děti 

třetích tříd v neděli 25. května. Na konci měsíce 

se konala výstava „Vzpomínáme s krajkou“.  

V uplynulém měsíci naplno probíhaly práce u 

kulturního domu, kde se začaly pokládat 

obrubníky. Byly instalovány nové lávky přes 

opravenou část potoka, k lávkám se budou 

dodělávat schody. Proběhla oprava 

poškozeného propustku na ulici Bolatické, kde 

zbývá namontovat zábradlí. Betonovým 

recyklátem a kamenivem se opravila část polní 

cesty na Borovou. Dokončily se úpravy 

meliorace na ulici Lipová. Pracovníci obce 

sekli polní cesty a plochy v obci.  

 

 

 

 

Po suchém dubnu a teplém začátku května, kdy 

jsme naměřili i 28 stupňů, přišlo ochlazení 

s několika přízemními mrazíky a potřebné srážky. 

Od poloviny měsíce pršelo skoro každý den a 

spadlo 70 mm srážek. V závěru měsíce se opět 

oteplilo.  

Měsíc červen zahájíme svátkem dětí, program 

bude připraven na pátek 6. června. Den předtím, ve 

čtvrtek 5. června bude v sále kulturního domu třetí 

veřejné projednávání odkanalizování obce a 

výstavba čističky odpadních vod. Červnem končí 

první polovina roku a dětem skončí další školní 

rok. Slavnostní předání vysvědčení žákům 9. 

ročníku se uskuteční ve středu 25. června v sále 

obecního domu. Někdo končí a někdo začíná. 

Pasování prvňáčků proběhne ve středu 11. června. 

Na sobotu o následujícím víkendu připravuje SK 

Bohuslavice žákovský turnaj O pohár obce 

Bohuslavice. Stejný den se na farní zahradě 

uskuteční setkání farníků. Koncem měsíce, ve 

čtvrtek 26. června, se sejde k dalšímu jednání 

zastupitelstvo obce. Poslední víkend bude patřit 

hasičům. V pátek 27. června se bude konat noční 

hasičská soutěž a následnou neděli denní soutěž 

„Memoriál Rudolfa Šebestíka“.   

U kulturního domu budou pokračovat práce na 

revitalizaci návsi a okolí, bude se překládat část 

vodovodního řadu. Měly by se také zahájit práce 

na další etapě opravy břehů potoka. 

Přeju nám všem příjemný vstup do letního období 

a dětem úspěšný závěr školního roku. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Z 33. jednání rady obce Bohuslavice dne 12. 5. 2025 
 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Pavel Staněk, Ing. Tomáš Hruška, Ing. Tomáš Gruň, 

Bc. Andrea Matýsková, 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí: 

Řešení vzniklých reklamačních vad v kulturním domě. 

Dopravní značení na polních cestách. 

Oprava podlah v garážích v obecním dvoře. 

Provoz ve sběrném místě po omezení množství vyváženého komunálního odpadu. 

Žádost o změnu Územního plánu. 

Hospodaření obce za IV/2025. Příjmy roku 2025 15 858 439,99 Kč, zůstatek 2024 25 866 932,39 Kč. 

Financování (položka 8901) 16 821,35 Kč, celkem 41 742 193,73 Kč. Výdaje 15 178 204,17 Kč. 

Celkem zůstatek: 26 563 989,56 Kč. Zůstatky na účtech, BÚ ČS, a.s. 10 243 999,38 Kč, ČNB 

2 113 858,36 Kč, spořící účet ČS, a.s. 9.000.000,00 Kč, BÚ u JT banky 206 131,82 Kč, termínovaný 

vklad u JT banky 5 000 000,00 Kč do 09/2025. Transparentní účet 985,72 Kč (k 30. 4. 2025). Příjem 

daní.  

Účetní závěrka a hospodaření SOMH. 

Možnosti nákupu energií v roce 2026.  

Informace o opravách a investicích: Mosty. Bolatická, Zahradní a Družstevní. Potok. Předprostor 

kulturního domu v Bohuslavicích. Studie rozvoje základní a mateřské školy Bohuslavice. Projektová 

dokumentace Na Svahu na stavbu „Prodloužení komunikace Na Svahu“. Polní cesta Rohovská. 

Prodej pozemku na ulici Záhumenní.  

Opatření k melioracím na ulici Lipová. 

Program Anenských slavností 2025. 

Vyhodnocení akcí: Klub seniorů SD Opava, 26. 4. 2025 Šachový turnaj, SDH pečení makrel, 30. 

4. 2025 MŠ - Pálení čarodějnic. 3. 5. Stavění máje – zahrádkáři. 8.5. SDH dětská soutěž. Kladení 

věnců 4. 5. Výročí školy 9. a 10. 5. hosté ze Závažné Poruby. 

Příprava akcí: Pozvání seniorů na Slovensko 13. a 14. 5. Oslavy 120 let od založení SDH 24. 5. 

Výstava paličkované krajky 31. 5 a 1. 6. v obecním domě. 

 

Na svém jednání mimo jiné schválila: 

Cenovou nabídku firmy Lesostavby na opravu cest. 

Pronájem a nájemní smlouvu nebytových prostor v obecním dvoře. 

Nákup kancelářského SW dle přílohy. 

Prodloužení nájemní smlouvy v obecním bytě.  

Aktualizaci provozního řádu sběrného místa. 

Smlouvu o vykonání přezkoumání hospodaření obce za rok 2025 a 2026. 
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Žádost o mimořádnou dotaci Rybářský spolek Bohuslavice, úhradu nákladů na vybagrování bahna 

z komorového rybníka.  

Žádost o finanční dar pro Moravský spolek pro ochranu zvířat. 

Dodatek č. 2 k SoD k akci Předprostor kulturního domu v Bohuslavicích mezi obcí Bohuslavice a 

MIBORO s.r.o. 

Výběr architektů a poptávku cenové nabídky na vypracování Studie rozvoje základní a mateřské školy 

Bohuslavice.  

Nákup a instalaci žaluzii do mateřské školy dle přílohy. 

Dodatek č. 1.ke SoD na akci ČOV a kanalizace Bohuslavice mezi obcí Bohuslavice a KONEKO, spol. 

s r.o. 

Schválení SoD na projektovou dokumentaci PD – Úprava křižovatky a vybudování parkovacích míst 

na ul. Školní v Bohuslavicích mezi obcí Bohuslavice a Limanovský s.r.o., 1.máje 655/12, 743 01 

Bílovec 

Schválení SoD na projektovou dokumentaci „PD - CHODNÍK ul. Opavská - BOHUSLAVICE“ mezi 

obcí Bohuslavice a Limanovský s.r.o., 1.máje 655/12, 743 01 Bílovec 

Cenovou nabídku a výrobu 1 ks kontejneru.  

Rozšíření vybudování chodníku na hřbitově, odbočku v levé spodní části. 

Výsledek hospodaření a účetní závěrku Základní školy a mateřské školy Bohuslavice, příspěvkové 

organizace za rok 2024.  

Souhlasné stanovisko Základní škole a mateřské škole Bohuslavice k podání žádosti a s realizací 

projektu Modernizace vnitřní konektivity v Základní škole a mateřské škole Bohuslavice, 

k předfinancování projektu a spoluúčasti z prostředků obce Bohuslavice. 

Smlouvu mezi obcí Bohuslavice a Rascalagency k zajištění kulturního programu na Anenské 

slavnosti 2025, program. 

Cenovou nabídku a smlouvu mezi obcí Bohuslavice a Remak Agency na zajištění pódia, stanů a 

ozvučení a Elektrovolf pro zajištění elektrocentrál na Anenské slavnosti 2025.  

Úpravu beachvoleybalového hřiště na Točně.  

V Bohuslavicích 12. 5. 2025 

                                  

Ing. Pavel Staněk v. r.                                      Mgr. Pavel Dominik v. r. 

místostarosta                                                             starosta 
 

Další informace 
 

Poděkování 

Děkuji vedení ZŠ a MŠ Bohuslavice a všem pracovníkům za skvěle připraveny oslavy výročí školy. 

Zvláštní poděkování patří všem umělcům za výkony v divadelní hře Blaník. 

Děkuji starostovi a vedení Sboru dobrovolných hasičů Bohuslavice za krásné a důstojné oslavy 120. 

výročí založení sboru v naší obci 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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3. veřejné projednání stavby „ČOV a kanalizace Bohuslavice“ 

Všichni občané jsou zváni dne 5. 6. 2025 v 17,00 v sále kulturního domu na 3. veřejné projednání 

stavby „ČOV a kanalizace Bohuslavice“. Bude představena projektová dokumentace, umístění 

čerpacích stanic, dále se budou projednávat domovní přípojky a věci s tím související. Přítomni budou 

zástupci projekční kanceláře. Kanalizace a odpady se týkají všech obyvatel, účast je více než žádoucí. 

OÚ Bohuslavice 

Dětská hřiště v obci 

Obec provozuje několik dětských hřišť. Hřiště jsou vybavena provozním řádem, aby každému bylo 

jasné, jaké činnosti tam lze vykonávat. Při užívání hřiště je povinností každého návštěvníka udržovat 

pořádek a čistotu. Rodiče přitom mají možnost učit své děti pořádku a úklidu hraček, tak jako to určitě 

dělají doma v dětských pokojíčcích. Občas to ale na hřišti po odchodu rodičů s dětmi vypadá jako na 

skládce.  Hračky poházené mimo vymezený prostor hřiště, různě rozebrané nebo polámané. Hračky 

v trávě ztěžují údržbu, hračky na komunikacích nebo chodnících jsou nebezpečné pro ostatní chodce 

a cyklisty. Polámané nebo nefunkční hračky jsou odstraňovány, neboť za bezpečnost je odpovědná 

obec. S přibývajícím počtem pěkných dní budou dětská hřiště hojně využívaná. Chovejme se tam 

všichni jako u sebe doma, nikoliv jako na skládce. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

 

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Zápis do 1. třídy 

     V květnu byly uzavřeny výsledky zápisu dětí do 1. třídy pro školní rok 2025/2026.  Zápis se konal 

8. dubna 2025, ale vzhledem k neuzavřeným dokumentacím a čekajícím termínům k vyšetření v PPP 

jsme mohli konečné počty žáků uzavřít až začátkem května. Do 1. tříd nastoupí v září celkem 39 žáků. 

Přijímací zkoušky na SŠ 

     Kromě zápisu do 1. třídy se konaly v dubnu také přijímací zkoušky na střední školy. V 1. kole PZ 

bylo přijato 14 žáků, jeden žák se účastní 2. kola PZ.  V ZŠ letos ukončí povinné vzdělávání 15 žáků 

9. třídy.  

Oslavy 60. výročí naší školy 

          Upřímně bych ráda poděkovala všem žákům, rodičům a přátelům školy, kteří přišli v tak 

velkém počtu  9. a 10. května zavzpomínat na svá školní léta. Počasí nám nakonec přálo a po oba dny 

jsme si mohli tuto akci užít. V pátek byly velkým potleskem oceněny herecké a pěvecké výkony 

našich pedagogů. Anně Marii Dorociakové děkuji za přednes básně o škole z pera naší bývalé žákyně 

– paní M. Sýkorové. 

     V sobotu jsme měli možnost si prohlédnout školu a v odpoledním programu se pobavit u 

hudebních a tanečních vystoupení žáků a hudební kapely „Václav Neckář T.B.“, která zahrála 

nejznámější zpěvákovy hity.  

      UPŘÍMNÉ SRDEČNÉ PODĚKOVÁNÍ patří zejména všem pedagogickým i správním 

zaměstnancům ZŠ i MŠ, neboť vše bylo připraveno naprosto bezvadně. Na pomoc nám po oba dny 

přispěchali i zástupci klubu rodičů, seniorky a vždy, když je potřeba, přidá ruku k dílu i p. Jiří Pohanka 

a zaměstnanci obce, kteří nám pomáhají s technickým zabezpečením.  
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Děkuji zřizovateli, p. starostovi a p. místostarostovi, všem zaměstnankyním OÚ za přípravy sálu KD 

a další pomoc při organizaci akce. Obci Závada v čele s p. starostkou patří díky za finanční podporu 

a milé dárky všem pedagogům naší školy. Zástupcům SDH Bohuslavice za zajištění stability pódia. 

O záznam akce se postarali manželé Ilkovi, Zuzana Kuncová a p. Leo Vitásek. Protože celá tato akce 

byla finančně náročná, jsme moc rádi, že jste nám na rozvoj školy přispěli ve formě dobrovolného 

vstupného.  

A aby nebylo díků málo, připojuji poděkování všem institucím, firmám i jednotlivcům, kteří nás 

podpořili sponzorskými dary a všem, kteří nám jakkoli s organizací pomohli. 

     Na oslavy přijaly pozvání i p. ředitelka se svými dvěma kolegyněmi ze Základní školy Milana 

Rúfusa v Závažné Porubě.  Z jejich ohlasů si akci velmi užily a obdrželi jsme jejich milá ocenění. 

     Myslím, že oslavy výročí byly plné vzpomínání, smíchu, emocí a také hrdosti na to, co jsme ve 

škole za tu dobu společně vytvořili a já doufám, že to nejlepší ji teprve čeká…Pokud se budete chtít 

vrátit k těmto dvěma dnům oslav, v nejbližší době bude na webových stránkách školy možnost 

zhlédnout fotografie i videozáznam. 

Návštěva v Závažné Porubě 

     Na oplátku jsme i my byli pozváni na oslavy 

výročí 160. let od založení Základní školy Milana 

Rúfusa v obci Závažná Poruba v krásném 

prostředí Nízkých Tater. Spolu se zástupkyní 

předškolního vzdělávání Silvií Šremerovou a 

vedoucí vychovatelkou Karin Herudkovou jsme 

si užily nádhernou srdečnou akci, na které jsme 

se setkaly s představiteli vedení obce Závažná 

Poruba, zástupci města Liptovský Mikuláš a 

všemi bývalými i současnými zaměstnanci školy. 

Dojemné bylo vystoupení dětí školy, ze kterého 

byla patrná hrdost k osobnosti Milana Rúfusa, 

jehož jméno škola nese, ale také propojení 

s lidovými tradicemi a kulturou tohoto regionu. 

Na srdečnost a vřelé přijetí všech milých lidí z Tater budeme dlouho vzpomínat a věřím, že budeme 

vzájemnou spolupráci a přátelství nadále prohlubovat. 

                                                                                                                         Mgr. Gabriela Prchalová 

 

Z dějin ZŠ Bohuslavice: 2004-2014 

Než opět nahlédneme do minulosti bohuslavické základní školy, připomeňme si některé 

důležité události domácí i zahraniční. Ve světě řádila epidemie/pandemie ptačí a později i prasečí 

chřipky, objevily se první sociální sítě jako Facebook, Twitter, byl spuštěn YouTube, rozšířily se 

digitální technologie, vznikaly první iPhony a tzv. západní civilizaci postihla finanční krize a následná 

recese. Na konci tohoto období prošla velkou politickou krizí Ukrajina a vše vygradovalo ruskou anexí 

poloostrova Krym. U nás pak proběhla první přímá volba prezidenta, ve které zvítězil Miloš Zeman, 

naši fotbalisté se poprvé a prozatím naposledy podívali na mistrovství světa a v politice začala být 

oblíbená tzv. podnikatelská hnutí typu ANO2011. Zemřely také velké osobnosti druhé poloviny 20. 

století jako např. Václav Havel, Nelson Mandela nebo Margaret Thatcherová. 
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Pojďme ale zpět do Bohuslavic. Školní rok 2004/05 se nesl ve znamení oslav 40. výročí 

otevření základní školy. Během oslav výročí se škola otevřela všem zájemcům o prohlídku jejích 

prostor, kde se mohli podívat na výstavu prací žáků, na staré fotografie, a mohli také nahlédnout do 

školních kronik. V kulturním domě dále proběhla akademie s vystoupením žáků. Na oslavy výročí 

byli pozváni také bývalí zaměstnanci, kteří vyjádřili v pamětní knize svůj obdiv k tomu, jak se škola 

v průběhu let změnila k lepšímu. Takovéto komentáře jistě potěšily zvláště v době, kdy škola trpěla 

nedostatkem kvalitních pomůcek a odborné učebny již přesluhovaly. 

Nejnápadnější je vždy to, co jde vidět na první pohled a v případě školy je to rekonstrukce 

samotného objektu. Nejdříve probíhala rekonstrukce postupně, ale v roce 2013 se vše rozjelo ve 

velkém. Proběhla prozatím největší rekonstrukce, během níž byly zatepleny všechny školní budovy, 

které také dostaly novou fasádu, došlo ke kompletní výměně oken, nad školkou a pavilonem nižšího 

stupně vyrostla nová sedlová střecha a plynový kotel byl vyměněn za tepelná čerpadla. Rekonstrukce 

trvala čtyři měsíce, během nichž došlo také k některým neočekávaným komplikacím. Během 

dubnových dešťů, které přišly v nejméně vhodnou dobu, zateklo především do pavilonu nižšího 

stupně. Kvůli rekonstrukci se musel dokonce o 5 dní zkrátit školní rok, což děti jistě rozesmutnilo, ale 

náladu jim mohly v září spravit nově vymalované stěny ve všech třídách. Ve škole se musí myslet 

také na sport, a tak bylo roku 2008 výrazně upraveno školní hřiště, které dostalo asfaltový povrch. 

Vyasfaltována byla i běžecká dráha a podlaha v tělocvičně doznala také změn k lepšímu. Změny 

zasáhly také mateřskou školu. Zde byla navýšena kapacita a počet oddělení vzrostl z původních dvou 

na tři. Nakonec se ještě roku 2014 podařilo získat grant na modernizaci školní zahrady, který byl 

v následujícím roce využit pro stavbu altánu – přírodní učebny.  

Ve školním roce 2005/06 byla ustanovena devítičlenná školská rada se zástupci obce, rodičů a 

školy, jejímž prvním předsedou byl Pavel Dominik. Školská rada má poměrně široké pole působnosti 

od schvalování výroční zprávy nebo školního řádu po jednání o návrhu rozpočtu na každý rok. Škola 

navázala na dobrou spolupráci s OÚ a žáci i kantoři se pravidelně podíleli na akcích jako např. vítání 

občánků, vánoční jarmark a výstava perníků, sraz seniorů, den země, den matek, výstava betlémů, 

nebo „recyklohraní“.  

Od tohoto školního roku se pedagogové na nižším stupni snažili výuku ozvláštnit zaváděním 

relaxačních cvičení a nastoupil trend přenášení výuky mimo školu, např. do přírody, muzea, knihovny 

a více se organizovaly exkurze doprovázející probíraná témata. Při výuce jazyků nebo obecně na 

nižším stupni se také přistupovalo k netradičnímu uspořádání lavic. Všichni vyučující se dále účastnili 

různých vzdělávací akcí zaměřených na další vzdělávání pedagogických pracovníků. Další vzdělávání 

pedagogů se dále zaměřilo na nové metody a formy výuky a všichni vyučující byli proškoleni v oblasti 

ICT a první pomoci. 

Ve školním roce 2008/09 se škola zapojila do projektu ESF: „Zvýšená konkurenceschopnost 

modernizací výukových metod a nákup nových učebních pomůcek“. Díky projektu EVVO zase 

získala škola titul „Škola udržitelného rozvoje 1. stupně“. Nižší stupeň se připravoval na výuku 1. 

ročníku tzv. genetickou metodou čerpající z přirozeného dětského vnímání písmen, což vyžadovalo 

náročnou přípravu i nákup nových učebních pomůcek. Na tvorbu nových digitálních učebních 

materiálů byl zaměřen projekt EU „Peníze do škol“, díky němuž mohla být nově vybavena počítačová 

učebna. V roce 2007 začal platit nový školní vzdělávací program, klesající zájem dětí o německý 

jazyk vedl k přeřazení tohoto předmětu mezi předměty volitelné a v nabídce mimoškolních aktivit si 

mohly děti vybírat z rekordních 20 kroužků.  

V tomto období začala být také věnována zvýšená pozornost dětem trpícím specifickou 

poruchou učení, především dyslexií. Těmto tzv. integrovaným žákům se již delší dobu věnovaly 

proškolené dyslektické asistentky, jejichž práce stále získávala na důležitosti. Ve školním roce 
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2004/05 bylo evidováno 18 takovýchto dětí, které měly pravidelně jednou týdně hodinu pedagogické 

intervence, a méně nadaní žáci mohli dále navštěvovat v průběhu roku doučovaní dle potřeby.  

Žáci se i v této desetiletce účastnili různých vědomostních, uměleckých i sportovních soutěží 

a zaznamenali nezanedbatelné úspěchy. Vše začalo v roce 2005 úspěšnou účastí našich žáků na 

sportovní olympiádě žáků Hlučínska, kde skončili na stupních vítězů ve stolním tenisu, fotbalu a 

volejbalu. Sportovní úspěchy pokračovaly další rok účastí v okresním finále v atletickém čtyřboji i v 

minikopané. Nejenom sport, ale také zpěv se v Bohuslavicích pěstoval na vysoké úrovni. Dobrým 

příkladem je zisk prvního místa A. Matýskové v pěvecké soutěži „Hlučínský slavíček“ z roku 2007 a 

druhé místo M. Prchalové ve finálovém kole soutěž „Opavský skřivánek“ z roku 2014. 

Rokem plným velkých úspěchů bychom mohli nazvat školní rok 2007/08. Na krajské úrovni 

uspěli T. Kriebel – první místo v soutěži „Eurorébus“, na turnaji v „Rapid šachu“ a v zeměpisné 

olympiádě, kde se navíc umístil na 3. místě v rámci celé republiky. J. Kučerová obsadila první místo 

v matematickém „Klokanu“ a druhé místo v „Požární ochraně očima dětí“. Děvčata z 5. a 4. třídy 

zvítězila na turnaji ve vybíjené. Co se týká vědomostních soutěží, měla základní škola jistotu v osobě 

Tadeáše Kriebla, který dále získával výborná umístění jak v matematické olympiádě, tak především 

v šachových turnajích.  

Během celé této dekády probíhaly besedy na téma právo, protidrogová prevence, sexuální 

výchova, právní odpovědnost nebo požární ochrana. Žáci byli několikrát testováni z matematiky, 

českého jazyka a obecných studijních předpokladů a vždy dopadli lehce nadprůměrně. „Klub rodičů“ 

v té době prošel personální i generační obměnou a začínal s nulovým rozpočtem, ale i přes nízký počet 

členů a skromné finanční zázemí se každý rok podařilo uspořádat alespoň okolo desítky akcí pro děti. 

V poslední řadě je potřeba zmínit zásadní změny a zajímavosti z tohoto období. Tou 

nejdůležitější byla změna ředitelky v roce 2013, kdy dlouholetou ředitelku Dagmar Fojtíkovou 

nahradila Gabriela Prchalová. Na to později navázala také změna zástupce, kterým se stal Pavel 

Pinďák (Balcar). Zapamatovatelným by se mohl stát rok 2011. Došlo ke změnám na postu školníka: 

Jiří Kocur za Jiřího Latoňě; vedoucí školní jídelny: Šárka Miketová za Růženu Latoňovou a počet 

žáků dosáhl historického minima 176. Příznačným je průběžně klesající počet žáků za doprovodu 

zvyšujícího se počtu vyznamenání, obě tyto hodnoty pak korespondují s klesajícím počtem žáků ve 

třídách. Na závěr 2 zajímavosti – ve školním roce 2008/09 získal poprvé některý z žáků asistentku a 

v roce následujícím padla na vysvědčení po delší době trojka z chování. 

Mgr. Jan Boček 

Družina 

Keramika 

V letošním školním roce obdržel náš kroužek keramiky nabídku na 

účast v soutěži, a to rovnou ve dvou soutěžích. Obě soutěže pořádali 

CVČ a to Ostrava – Zábřeh a Ostrava – Moravská Ostrava. Témata 

byli: „Na dvorku“ a „Vesmírná dobrodružství“.  Do soutěží se 

zapojili i některé naše děti, a to v obou kategoriích.  

Účast v obou soutěžích byla obrovská o to větší byla radost našeho 

žáka Matěje Blašky, který se umístil na krásném třetím místě ve své 

kategorii. Ohodnocení, diplom a cenu jsme si byli převzít v Bělském 

lese, kde probíhal Den země a u této příležitosti i slavnostní předávání 

cen.  
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Tato zkušenost nás posunula dál, ukázala nám nové možnosti a směr, „nakopla“ nás k dalšímu tvoření 

a poznávání.  

Tímto děkuji všem za krásně strávené chvíle v našem kroužku keramiky a těším se na další školní rok 

plný tvoření, dětské fantazie a kreativity, protože ta nás dospělé vždy nabíjí neskutečnou energií. 

Krásné chvíle zaslouženého volna přeji všem. 

                                                                                                                                    Karin Herudková 

Klub seniorů 

 

Pozvánka 

Klub seniorů zve své členy na přátelské posezení u vaječiny, které se uskuteční v úterý 24.června 

2025 v 16:00 hodin na hřišti SK Bohuslavice. 

 

Senioři v divadle 

Sešlo se nás 46 a poslední dubnový 

pátek jsme se vydali do Slezského 

divadla v Opavě. Počasí bylo 

pochmurné, ale nálada v kolektivu 

výborná. Na programu byla svérázná 

polská komedie „Lov na losa“. Hra s 

podtitulem „romantická komedie“ 

byla mnohem více parodií, která si 

dělala legraci ze všeho a na všechny 

způsoby. I přes nelehké téma 

představení jsme si užili pěkný večer. 

 

Výlet na Slovensko 

Třetí květnový týden se vydali zástupci Obecního úřadu Bohuslavice a Senior Klubu na dvoudenní 

výlet do družební obce Závažná Poruba na Slovensku. 

Cesta se uskutečnila na základě pozvání starosty obce Závažná Poruba pana Vladimíra Mlynčeka a 

tamější Jednoty důchodců (obdoba našeho Senior klubu).  

Absolvovali jsme nabitý dvoudenní program, který pro nás slovenští přátelé přichystali. 

Proběhlo přijetí panem starostou na obecním úřadu, návštěva školy ukončená společným obědem ve 

školní jídelně. Slovenskou hrdost jsme zažili při návštěvě rodného domu známého slovenského 

básníka Milana Rúfusa. 

Odpoledne jsme věnovali výměně zkušeností v klubu důchodců. Zakusili jsme pamlsky, které pro nás 

slovenské seniorky připravily a dostali jsme pochvalu za naše „prajské“ koláče, které jsme přivezli. 

Při oficiální večeři jsme se potkali s významnými rodáky Závažné Poruby a náš pan Kurt Kocián 

převzal plaketu za zásluhy o rozvíjení vzájemné družby. 
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Další den jsme strávili v přírodě na 

jedinečné akci, kterou 

zorganizovala základní organizace 

Jednoty důchodců Závažné Poruby 

u příležitosti Dne matek.  

Pod tatranskými vrcholky se za 

krásného počasí sešli senioři 

z okresu Liptovský Mikuláš, 

starostové obcí okresu a naše malá 

bohuslavická skupinka.  

I když jsme byli počtem 

nesrovnatelně menší skupina, náš 

zpěv se rozléhal stejně silně a 

libozvučně, jako zpěv našich 

slovenských přátel. 

Strávili jsme spolu den plný zábavy 

a relaxu.  

Ludmila Balarinová 

 

Výsledky hasičského sportovního družstva  

SDH Bohuslavice za květen 

 

První soutěž, které se naše soutěžní družstva mužů a žen zúčastnily byla noční soutěž v Kunčicích 

pod Ondřejníkem, která se konala 2. 5. Při prvním mužském pokusu nám praskla hadice, takže jsme 

měli možnost pokus opakovat a dokončili jsme požární útok s časem 23,017 a získali deváté místo. 

Ženy s časem 22,613 se umístily na místě šestém. 

Následující den 3. 5. se konala okrsková soutěž 12 okrsku, který zahrnuje sbory Dolní Benešov, 

Bohuslavice, Píšť a Závada. Této soutěže se zúčastnili jenom dvě SDH našeho okrsku, a to 

Bohuslavice a Závada. Sousední Závada předvedla lepší požární útok v mužské i ženské kategorii a 

postoupila na okresní kolo. 

16. 5. se v Píšti konalo první letošní kolo Noční hlučínské hasičské ligy. Mužský požární útok se 

nepovedl a kvůli nezapojené proudnici na pravém proudu byl náš pokus nehodnocen. Ženám se 

povedlo útok dokončit a s časem 29,35 získaly osmou pozici. 

Jaroslav Kubík 

 

Opavská Rally 2025 

Dne 14. dubna 2025 se naše hasičská výjezdová jednotka JSDH Bohuslavice zúčastnila soutěže 

výjezdových jednotek Opavská rallye. Soutěž uspořádal SDH Neplachovice ve spolupráci se 

sousedními Holasovicemi.  
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Soutěže se zúčastnila naše jednotka v následujícím složení. Velitel a řidič Lukáš Kučera, strojník 

Jaroslav Kubík a na postu dvou hasičů byli Matyáš Ďurina a Jaroslav Černovský. 

Letošní rok Opavské Rally se skládal z pěti stanovišť. Většina stanovišť byla simulací nějakého 

výjezdu hasičů. Na prvním stanovišti jsme měli za úkol pomocí čerpadla nasát vodu z rybníka a uhasit 

simulovaný požár, na druhém stanovišti jsme ošetřovali zraněného cyklistu, další stanoviště byl požár 

elektrické koloběžky v garáži, čtvrté stanoviště byly testy teoretických znalostí a poslední stanoviště 

bylo vyhledávaní osob na zámku v Neplachovicích. 

Naše snaha nám přinesla pěkné čtvrté místo a letošní Opavskou rally vyhrálo JSDH Sudice. 

A jako minulý rok i tento rok byla součástí Opavské Rally taky soutěž jednotlivců. Letos to byla 

zkouška řidičů, kteří měli za úkol projet připravenou trasou a po cestě plnit připravené úkoly například 

zacouvání do úzké garáže, zastavení na přesnost, a podobně. V této soutěži zabodoval náš řidič Lukáš 

Kučera, který v kategorii dopravních automobilů získal krásné druhé místo. 

Jaroslav Kubík 

TFA Metylovice – zahájení Poháru KSH MSK v TFA 

Seriál závodů o Pohár KSH (krajské sdružení hasičů) MSK v TFA byl zahájen prvním kolem 

12.dubna v Metylovicích. 

TFA je silová soutěžní disciplína hasičského sportu – tzv. železný hasič –, kterou jste mohli již 7x 

vidět v Bohuslavicích při soutěži o Pohár starosty obce Bohuslavice. 

Pod pomalu lesem obrůstajícím kopcem Ondřejníkem se v konkurenci 120 závodníků zúčastnilo i 

naše soutěžní družstvo ve složení: Tereza Newrzellová, Matyáš Ďurina a Adam Ryš, morální 

podporou pro nás byla Aneta Fridrichová. Na tradiční náročné trati nás čekaly tyto překážky: tažení 

pneumatiky, podlézání zábradlí, smotání hadice B, bariera 2 m, 60 úderů kladivem v hammerboxu, 

obracení pneumatiky z kamionu, proskákání pneumatik, zapojení rozdělovače, závěrečných 100m 

„sprint“ a tažení pneumatiky do cíle.  

Kategorii dorostu s přehledem vyhrála Tereza a v ženách obsadila celkově vynikající 6. místo z 37 

žen, což je proti minulému roku zlepšení o dvě místa. V mužích do 35 let Matyáš 15. z 37. V kategorii 

35+ se ne úplně zdravý Adam umístil na potupném posledním v místě v kategorii, budiž útěchou, že 

celkově byl předposlední. Celkový vítězem v mužích se stal Maroš Bošela z DHZ Polomka 

(Slovensko), který porazil Michala Brousila několikanásobného Mistra Evropy i světa o 3 sekundy. 

Mladíček z Bobrovníků, Honza Renlein v mužích druhé místo, s časem, který v celkovém pořadí 

znamenal 4. místo za ostřílenými borci Bošelou, Brousilem a Viejem. Ženy vyhrála Petra Čaganová 

z SDH Nižní Lhoty.  

Detailní výsledky a videa jednotlivých závodníků najdete na sdh-metylovice.info. O dalších 

soutěžích: Železný hasič Lenzing Paskov a TFA Vítkov budeme informovat v příštím čísle. 

                                                                                                                                                Adam Ryš 

Okresní a pohárová soutěž 

Dne 8.5. 2025 pořádalo SDH Bohuslavice okresní a pohárovou soutěž za podpory obce Bohuslavice 

na místním hřišti TJ Sokol.  

Soutěž se skládala z následujících disciplín: požární útok, štafeta požárních dvojic, štafeta CTIF a 

štafeta 4x60. V těchto čtyřech disciplínách byly klasifikovány 12., 13. a 14. okrsek. Zúčastnilo se 

celkem 16 družstev, z toho 6 družstev mladších a 10 družstev starších. Motivací pro všechny týmy 

byly krásné medaile a poháry.  
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Soutěž byla zahájena za krásného počasí v 9.hodin nástupem, vysvětlením průběhu soutěže a 

představením hlavního rozhodčího celé soutěže, kterým byl Jan Durlak a dále rozhodčí jednotlivých 

disciplín: štafeta požárních dvojic – Kateřina Lovaštíková z Bobrovníku, štafeta 4x60 – Lasák Jiří z 

Bohuslavic, štafeta CTIF – Hruška Martin z Darkovic a požární útok – Pavel Cyrus z Bobrovníků. 

Z každého okresu postupují první 3. týmy mladších a první 3. týmy starších na postupové okresní 

kolo do Opavy na Tyršův stadion, kde budou bojovat v disciplínách: štafeta požárních dvojic, štafeta 

4x60, štafeta CTIF, požární útok CTIF a požární útok. Obě naše družstva z Bohuslavic postoupila 

z krásného prvního místa. V disciplíně požárního útoku se mladší umístili na krásném 3. místě a starší 

na krásném 1. místě. Putovní pohár za starší zůstal na domácí půdě a druhý putovní pohár vyhrálo 

družstvo z Bobrovníků. Předávání cen se zúčastnil místostarosta obce Bohuslavice Pavel Staňek, 

starosta 12. okrsku Robert Lasák, velitel jednotky Bohuslavic Jan Manusch a hlavní rozhodčí Jan 

Durlák. 

Touto cestou bych chtěl poděkovat obci 

Bohuslavice a SDH Bohuslavice, za finanční 

a věcné dary. Poděkování patří také klubu TJ 

Sokol za propůjčení hřiště a jejího zázemí. 

Dále patří poděkování i rodičům malých 

ratolestí, kteří nám pomohli s prodejem ve 

stáncích a v neposlední řadě všem členům, co 

vynaložili mnoho úsilí při chystání soutěže a 

rozhodování při hodnocení na jednotlivých 

pozicích na trati. 

Všem patří velký dík 

Místostarosta a vedoucí mládeže mladých 

hasičů v Bohuslavicích 

                                                    Petr Kubík 

 

Řádky z kopané 
Muži: Naši muži v sobotu 3.5.2025 zajížděli v boji o záchranu na hřiště TJ Sokolu Kozmice a bohužel 

neúspěšně.  

 Do první branky v prvním poločase jsme si vytvořili několik šancí, bohužel bez gólového efektu. 

Opět jsme doplatili na 15. minutový důraz domácích, kdy nám vstřelili tři branky a to rozhodlo, i když 

jsme do konce poločasu měli ještě nějaké šance.  

 Ve druhém poločase jsme hodně přidali na aktivitě, byli jsme lepším týmem, snížili jsme 

Moravcem na 3:1, ale bohužel naše další bolístka je proměňování šancí a ta se nám stala osudným. 

 V sobotu 10.5.2025 zavítali na umělou trávu třetího týmu v tabulce TJ Sokol Těškovice a zaskočili 

favorita.  

 V prvním poločase byl náš tým aktivnější a důraznější, i tak se těžko dostával za obranu domácích, 

měli de facto dvě šance, které dokázali důrazem využít. Už v 10. minutě jsme vedli 1:0, když utekl Jan 

Vitásek a na 2:0 poslal míč od tyče do sítě Michal Strýček.  

 Druhý poločas domácí hru vyrovnali a v 53. minutě snížili na 1:2. V 69. minutě byl vyslán do 

brejku Jan Vitásek, svým důrazem vystihl špatné vyběhnutí gólmana a dával do prázdné branky na 1:3. 

Na konečných 1:4 po faulu v pokutovém území na Jana Janoše dával z penalty Jakub Korbel. Kluci 

odehráli dobrý zápas a zaslouží pochvalu. 
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 V neděli 18.5.2025 doma hostili TJ Žimrovice, náš tým potřeboval bodovat, bohužel prohrál po 

dobrém výkonu 3:6.  

 Tahle porážka bolí dvojnásob, po celý zápas jsme byli lepším a aktivnějším týmem, měli jsme 

spoustu šancí, ale soupeř zase trestal naše chyby. Tentokrát bych neřekl, že vyhrál soupeř zaslouženě, i 

když vyhrál o tři branky, ale zápas byl minimálně remízový. 

 V sobotu 24.5.2025 zavítali na hřiště TJ Družby Hlavnice a bohužel domácím podlehli po docela 

dobrém prvním poločase 4:2.  

 První čtvrthodinku byly krapet domácí aktivnější, potom se hra obrátila a náš tým si vytvořil 

několik šancí. Náš tým se dostal do vedení, když Tadeáš Koska z hranice šestnáctky otřel míč o břevno a 

na poločasových 2:1 z našeho pohledu dával Jan Vitásek branku do šatny v poslední minutě.  

 Místo aby nás branka do šatny posílila, tak jako když utne, domácí během 12. minut po našich 

chybách otočili zápas ve svůj prospěch a víc nám už nedovolili.  

Výsledky mužů: 

TJ Sokol Kozmice „B“ – SK Bohuslavice 3:1 (3:0) (Moravec Adam). 

TJ Sokol Těškovice – SK Bohuslavice 1:4 (0:2) (2x Vitásek Jan, 1x Strýček Michal, Korbel Jakub). 

SK Bohuslavice – TJ Žimrovice 3:6 (1:4) (Vitásek Jan, Vašenka Jan, Koval Miroslav). 

TJ Družba Hlavnice – SK Bohuslavice 4:2 (1:2) (Koska Tadeáš, Vitásek Jan). 

Dorost: 

Náš dorost ve čtvrtek 1.5.2025 k dohrávce zajížděl na hřiště TJ Spartaku Chuchelné a připsal si za výhru 

tři body.  

 Prvních 15. minut prvního poločasu náš tým hrál spíše rozpačitě, potom začal plnit roli favorita. 

Opět jsme dopláceli na neproměněné šance a poločas tak skončil 0:0.  

 Do druhého poločasu náš tým vstoupil ještě lépe, hodně na hrotu pomohl střídající Vinárek a v 59. 

minutě vstřelil důležitou branku. Náš tým hrál dobře, ale stále se trápil v zakončení. Definitivní klid 

přinesl až v závěru zápasu na konečných 2:0 Newrzella. 

 Ve čtvrtek 8.5.2025 v dohrávce doma na hřišti v Píšti hostili TJ Sokol Hať a bohužel i přes dobrý 

výkon jsme podlehli 1:3.  

 Dle slov vedoucího, my jsme hráli a oni dávali branky. Začátek zápasu jsme ovládli, ale zahodili 

jsme dvě obrovské šance a přišel trest v podobě dvou branek. Do poločasu ještě korigoval na 1:2 Kuba 

Vitásek.  

 Ve druhém poločase jsme bohužel dostali finální branku na 1:3, a i když náš tým hrál lépe, spíše 

se dohrávalo. Našemu realizačnímu týmu se nelíbil výkon rozhodčího, který neuměl umravnit mladé 

kluky a musel rozdat i červené karty, které se u dorostu moc nevidí. 

 V sobotu 10.5.2025 už dopoledne zavítal na hřiště prvního týmu tabulky SK Moravanu Oldřišov 

sice s prohrou 3:0, ale s důstojným výkonem.  

 Sice zápas skončil prohrou, ale z pohledu Oldřišova to nebyl zase tak jednoznačný zápas. Navíc 

náš tým málem k zápasu ani neodjel, čtyři hráči zranění, jeden vykartovaný, tak se kádr musel doplnit o 

čtyři starší žáky, aby se vůbec hrálo. Trenér děkuje hráčům, že si sáhly na dno se silami a poctivě to 

odpracovali. A samozřejmě hodně pomohl svými skvělými zákroky Kuba Dospíšil. 

 V sobotu 17.5.2025 doma na hřišti v Píšti hostil TJ Spartak Chuchelnou a za vítězství 7:1 si do 

tabulky připsal další tři body.  
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 Už v prvních 20. minutách naši dorostenci předvedli kvalitní výkon, Chuchelné nasázel pět branek 

a zápas uklidnil. I když měli kluci ještě nějaké šance, druhá polovina prvního poločasu se už jen v poklidu 

dohrávala.  

 Druhý poločas trenéři sestavu obměnili, aby dostali šanci také žáci, kteří přišli výpomoci. Hra se 

sice vyrovnala, hosté měli i nějaké šance, jednu proměnili, ale naši kluci ještě dvě branky přidali a zápas 

si s přehledem pohlídali. Trenéři děkují klukům za skvělý výkon. 

 Ve středu 21.5.2025 v dohrávce doma v Bohuslavicích hostil FK Bolatice „B“ a hrálo se hezké 

vyrovnané utkání.  

 V prvním poločase podržel náš tým gólman Dospíšil a my jsme trestali chyby hostů. Výborný 

zápas odehrál Danek Newrzella, který zachoval klid v zakončení, a po jeho dvou brankách se šlo do kabin 

za stavu 2:0.  

 Ve druhém poločase nás soupeř zatlačil, tlak jsme ustáli a Obrusník čtvrt hodiny před koncem 

zápasu skóroval na 3:0 a více méně bylo rozhodnuto. V závěru utkání dovršil svůj hatrick Dan Newrzella 

na konečných 4:0. Trenéři chválí jak náš tým za dobrý výkon, tak i soupeře, že chtěl hrát fotbal a ne 

kopanou.  

Výsledky dorostu: 

TJ Spartak Chuchelná – SK Bohuslavice (Píšť) 0:2 (0:0) (Vinárek Tomáš, Newrzella Daniel). 

SK Bohuslavice (Píšť) – TJ Sokol Hať 1:3 (1:2) (Vitásek Jakub). 

SK Moravan Oldřišov – SK Bohuslavice (Píšť) 3:0 (2:0). 

SK Bohuslavice (Píšť) – TJ Spartak Chuchelná 7:1 (5:0) (3x Duchoň Jan, 2x Newrzella Daniel,  

1x Moric Karel, Ječmínek Ondřej). 

SK Bohuslavice (Píšť) – FK Bolatice „B“ 4:0 (2:0) (3x Newrzella Daniel, 1x Obrusník Šimon). 

Starší žáci: 

 Naši starší žáci ve čtvrtek 15.5.2025 v dohrávce hráli na hřišti TJ Vřesiny a bohužel neúspěšně, 

když podlehli domácím 5:2.  

 Začátek zápasu byl z našeho pohledu velmi dobrý, po brankách Tomáše Dominika a Jáchyma 

Jiříka vedli naši kluci 2:0. Bohužel naši kluci poté hodně polevili, domácí Vřesina nastartovala velký obrat 

a do poločasu už vedla 4:2.  

 Druhý poločas se více méně spíše dohrával, domácí ještě přidali jednu branku na konečných 5:2, 

naši kluci sice ještě nějaké šance měli, ale na obrat už nenavázali. 

 V neděli 18.5.2025 doma hostili druhý tým tabulky TJ Sokol Štěpánkovice a bohužel vysokou 

prohrou 0:8.  

 Výsledek zápasu sice vypadá hrozivě, ale trenér byl vůbec rád, že se zápas odehrál. Kluci ho 

poctivě odkroutili v osmi lidech, a i tak si stačili vytvořit šance, ale bez gólové tečky. Trenér děkuje 

klukům, že to neodflákli a bojovali, až do poslední chvíle, ale také uznal, že Štěpánkovice byli daleko 

aktivnějším a lepším týmem. 

 V úterý 20.5.2025 zavítali k dohrávce na hřiště TJ Sokolu Hať a za perfektní výkon si do tabulky 

připsali tři body, za vítězství 5:1.  

 Začátek utkání byl sice trochu slabší, ale postupem času se naši kluci do zápasu dostávali a byli 

jasně lepším týmem. Když už byla možnost, že by domácí zahrozili, tak tam byl brankář Cejpek, který 

chytal skvěle. Hatrickem se blýskl Ondra Stuchlík a dvě branky přidal Jáchym Jiřík, ale celkově to byl 

týmový výkon. 



Stránka | 15 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 390                             Červen 2025 
 

  

 

 

 Dle trenéra tam konečně byla vidět bojovnost a hlad po vítězství, které v ostatních zápasech 

chyběli. 

Výsledky starších žáků: 

TJ Vřesina – SK Bohuslavice 5:2 (4:2) (Dominik Tomáš, Jiřík Jáchym). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 0:8 (0:4) 

TJ Sokol Hať – SK Bohuslavice 1:5 (0:2) (3x Stuchlík Ondřej, 2x Jiřík Jáchym) 

Mladší žáci: 

 Naši mladší žáci v úterý 13.5.2025 zajížděli k dohrávce na umělé hřiště TJ Háj ve Slezsku a oba 

týmy si body rozdělili za remízu 8:8.  

 První poločas byli domácí lepším týmem, byli o krok dopředu a poločas vyhráli 5:2. Druhý poločas 

se naši kluci o hodně zlepšili, tříbrankovou ztrátu stáhli a dokráčeli až k zasloužené remíze. 

 V pátek 2.5.2025 zajížděli na hřiště Meteoru Strahovice a připsali si další tři body za vítězství.  

 Zápas nabídl dva úplně rozdílné poločasy, ten první se nám vůbec nevydařil, domácí byli o hodně 

lepším týmem a poločas vyhráli 3:1.  

 Do druhého poločasu náš tým nastoupil jako vyměněný, hrál disciplinovaně, dařilo se proměňovat 

šance, zápas otočil v náš prospěch a nakonec zvítězil 4:3. 

 Ve čtvrtek 8.5.2025 hráli na hřišti TJ Sokolu Služovice a bohužel na bodový příděl v jarní části 

tentokrát nenavázali.  

 Vlastně od začátku až do konce zápasu domácí diktovali hru a byli lepším týmem. I když naši kluci 

měli také nějaké šance, v koncovce to vázlo a podlehli domácím Služovicím 11:2. 

 V sobotu 17.5.2025 doma hostili vedoucí tým tabulky TJ Sokol Šilheřovice, a i když s favoritem 

prohráli, zápas odehráli důstojně.  

 Od začátku kvalitní tým Šilheřovic diktoval hru, naši se převážně bránili a hosté si udělali patřičný 

poločasový náskok 2:0.  

 Ve druhém poločase jsme trochu hru vyrovnali, podařilo se nám rychle snížit, potom šel sám na 

gólmana Krautwurst, bohužel neproměnil a to rozhodlo. Hosté přidali další tři branky na konečných 5:1 a 

zaslouženě vyhráli. Přesto trenéři děkuji hráčům za bojovný a neodevzdaný výkon. 

Výsledky mladších žáků: 

TJ Háj ve Slezsku – SK Bohuslavice 8:8 (5:2 (5x Mikšík Štěpán, 1x Blokša Max, Blokša Oliver, Buhla 

Ondřej). 

SK Meteor Strahovice – SK Bohuslavice 3:4 (3:1) (2x Staněk Matouš, 1x Krautwurst Maxmilián, Blokša 

Max). 

TJ Sokol Služovice – SK Bohuslavice 11:2 (5:1) (Pospěch Adam, Staněk Matouš). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Šilheřovice 1:5 (0:2) (Pospěch Adam). 

Starší přípravka: 

 Naše starší přípravka v sobotu 3.5.2025 hrála na hřišti TJ Sokolu Hať, bohužel se v Hati nezadařilo 

a prohrálo se 10:2.  

 U naši starší přípravky došlo v jarní části oproti podzimu k výraznému zlepšení, domácí zápasy 

jsou na jedničku, tam vyhráváme, bohužel se klukům nedaří na hřištích soupeřů, kde je to výsledkově 

úplně naopak, tam zase prohráváme.  
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 Po neúspěšném zápase v Hati v pondělí 12.5.2025 zavítala na hřiště Vřesiny a tentokráte byla 

úspěšná.  

 První poločas byl v celku vyrovnaný, šancí bylo hodně na obou stranách. Ve druhém poločase to 

bylo také vyrovnanější, ale naši kluci pomalu a jistě začali vždy o nějakou tu branku utíkat, až nakonec 

zvítězili o pět branek 13:8.  

 Je dobře, že se v jarní části starší přípravce v celku daří, blíží se náš turnaj přípravek o pohár obce 

Bohuslavice a věříme, že budou bodovat jako loni. 

 Ve čtvrtek 22.5.2025 hrála na hřišti FK Darkovice, bohužel nenavázala na minulé vítězství ve 

Vřesině a prohrála 7:3.  

 Mají to v jarní části jako na houpačce, jednou výhra, jednou prohra, i tak oproti podzimní části 

výrazné zlepšení. Už od začátku zápasu byly domácí lepším týmem a de facto našim klukům toho moc 

nedovolili.  

 V závěrečném mistrovském utkání bude naše starší přípravka doma hostit Šilheřovice a taktéž i 

mladší přípravka. 

Výsledky starší přípravky: 

TJ Sokol Hať – SK Bohuslavice 10:2 (5:1) (Rozsíval Kristián, Staněk Matouš). 

TJ Vřesina – SK Bohuslavice 8:13 (4:6) (5x Placek Michael, 3x Duda Matyáš, 2x Staněk Matouš,  

1x Ječmínek Dominik, Barč Adam, Mikšík Štěpán). 

FK Darkovice – SK Bohuslavice 7:3 (3:1) (2x Staněk Matouš, 1x Ječmínek Dominik). 

Mladší přípravka: 

 Naše mladší přípravka hrála v úterý 6.5.2025 další mistrovské utkání na hřišti TJ Sokolu Hať a 

stále v jarní části bez ztráty kytičky.  

 Naši kluci začali a vlastně i skončili výborně, opět diktovali tempo hry, předvedli dobrý výkon a 

zaslouží si pochvalu, protože to celé odtáhli s jedním hráčem na střídání.  

 Dle trenéra mohlo padnout i více branek, bohužel bolístka jako by se lepila na paty ve všech naších 

kategoriích je neproměňování šancí. I tak výsledek venku 9:3 v náš prospěch je super. 

 V úterý 13.5.2025 zavítala na hřiště FC Baníku Ostrava a bohužel na jaro poprvé prohrála a to 

vysoko 24:4.  

 Naši mladší přípravce zápas vůbec nesedl, bohužel jim nevycházelo skoro vůbec nic, snad jen 

nějaké náznaky a dostávala jednu branku za druhou. Bohužel umělá tráva dělá našemu týmu dost velké 

problémy a toho Baník náramně využil. 

 Ve čtvrtek 22.5.2025 zavítala na hřiště FK Darkovic a po neúspěchu v Ostravě zase nezaváhala a 

vyhrála 13:7.  

 I když se hrálo za deštivého počasí, tak po celou dobu zápasu byla naše mladší přípravka aktivnější 

a živější a stále navyšovala skóre. Náš tým vyhrál zaslouženě, i když těch příležitostí bylo jako obvykle 

více, i tak byl zápas v naší režii. 
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Výsledky mladší přípravky: 

TJ Sokol Hať – SK Bohuslavice 3:9 (2:5) (2x Štefek Antonín, 2x Špalek Václav, 2x Hruška Tobiáš,  

1x Vitásek Mikuláš, Eichler Antonín, Šimíček Karel). 

FC Baník Ostrava – SK Bohuslavice 24:4 (12:2) (Špalek Václav, Štefek Antonín, Mušálek Jakub, Hruška 

Tobiáš). 

FK Darkovice – SK Bohuslavice 7:13 (4:8) (O branky se postarali všichni naši hráči). 

 

3. ročník turnaje benjamínků - Mladší přípravky ročník 2016 

  Nejkrásnější jarní část zažívá naše mladší přípravka, v mistrovských utkáních zatím jen 

jednou jedinkrát prohrála a v sobotu 24.5.2025 si odskočila na 3. ročník turnaje benjamínků.  

 Turnaj se tentokrát hrál na hřišti TJ Sokolu Hať, a kromě Hati si na turnaji zahráli ještě 

Bohuslavice, Ludgeřovice, Darkovice, Kozmice a Šilheřovice/Markvartovice.  

 Po jedné remíze a čtyřech výhrách naše mladší přípravka turnaj ovládla a bez nějakých problému 

zvítězila. Druhá skončila domácí Hať, bronzový skončili Darkovice. Čtvrté místo získali 

Šilheřovice/Markvartovice, páté Kozmice a poslední skončili Ludgeřovice. 

Sestava SK Bohuslavice: 

Brankář: 

Špalek Václav 

Hráči: 

Hruška Tobiáš 

Vitásek Mikuláš 

Heisig Filip 

Šimíček Karel 

Eichler Antonín 

Mušálek Jakub. 

Vedoucí a trenér: Vitásek Vlastimil 

 

Výsledky naši mladší přípravky: 

SK Bohuslavice – TJ Ludgeřovice 2:0 (Vitásek Mikuláš, Hruška Tobiáš). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Hať 2:1 (Šimíček Karel, Špalek Václav). 

SK Bohuslavice – FK Darkovice 1:1 (Mušálek Jakub). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kozmice 2:1 (Vitásek Mikuláš, Eichler Antonín). 

SK Bohuslavice – Šilheřovice/Markvartovice 3:1 (3x Hruška Tobiáš). 

                             Fiurášek František za asistence trenérů 

Řádky z mažoretkového sportu 

První březnový den jsme se celý klub vydali směr Olomouc, kde se konalo kvalifikační kolo asociace 

CMA. Hned ráno poměřily naše kadetky (Jana a Zuzka Manuschové, Nela Moslerová, Sofie Benková, 

Ella Kocurová, Nela Čechová, Nela Pechová, Monika Odziomeková, Eliška Dworoková a Anna 
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Trojaková) své síly se svou formací Bob a bobek s ostatními týmy a umístily se na 3.místě a získaly 

tak postup na semifinále ve Studénce. Po obědové pauze se předvedla se svým sólem baton Nela 

Čechová a také získala 3.místo. V kategorii duo baton kadet nás reprezentovaly Janička a Zuzanka 

Manuschové, kde se svou princeznovskou sestavou získaly 1.místo. V odpoledním bloku už nás čekali 

naši starší členové. V juniorské kategorii se představily Markéta Faiková a Ema Malkrabová 

v kategorii sólo baton hobby, kde Markéta Faiková získala přesun do kategorie profi a podle bodů se 

umístila na 10.místě (v profi kategorii) a tím získala i postup na semifinále. Ema Malkrabová se 

umístila na 4.místě. Juniorská miniformace se svým šohajkem získala krásné 1.místo. V seniorské 

kategorii se poměřili Nela Kacálková (10.místo), Marika Jarošová (11.místo) a Robin Pecha 

v kategorii sólo baton MAN (1.místo). Byl to sice dlouhý a náročný den, ale naši svěřenci to zvládli 

na jedničku a odváželi jsme si postup na semifinále ve Studénce v dubnu se všemi sestavami. 

Poslední víkend v březnu 29.3.2025 patřil další kvalifikaci asociace ČFMS v Návsi u Jablunkova. Zde 

jsme poměřili síly s malými formacemi. Po slavnostním zahájení nám odstartovaly duo kadet Janička 

a Zuzanka Manuschové, které se umístily na krásném 2.místě. 

V kategorii kadet sólo nás reprezentovala Nela Čechová, kde se 

svým sólem FLAG získala 1.místo a v kategorii sólo baton kadet 

8.místo. V juniorské kategorii pak startovaly děvčata Markéta 

Faiková, která v kategorii sólo flag získala 3.místo a 6.místo v 

sólo baton junior starší, Ema Malkrabová 14.místo – sólo baton 

junior starší a miniformace 

baton 7.místo. Za seniory nás 

reprezentovala naše trenérka 

Nela Kacálková 6.místo – 

sólo baton senior starší, 

Marika Jarošová 10.místo – 

sólo baton senior mladší, a 

Robin Pecha 7.místo – sólo 

baton senior starší. 

Netrpělivě jsme pak čekali 

na uveřejnění postupů na 

semifinále v Ivančicích a byli jsme mile překvapení, že nám 

postoupily všechny hůlkové sestavy. Formace sólo FLAG – Nela 

Čechová a Markéta Faiková získaly přímý postup na finále MČR 

v Kroměříži, které se koná 18. 5. 2025.  

    

V dubnu 12. 4. 2025 jsme se vydali na nepostupovou soutěž O 

moravskou hvězdu v Šumperku, ještě vyzkoušet sestavy před kvalifikací a semifinálem v Ivančicích. 

Naše kadetky Bob a bobek odstartovaly odpolední část soutěže a braly krásné 3.místo. V kategorii 

sóla FLAG se Nela Čechová (kadet) umístila na 1.místě a Markéta Faiková (junior) na 2.místě. Market 

si poměřila ještě síly v disciplíně 2baton, kde získala 3.místo, i přes to, že přitažlivost zemská byla 

silná ☺. Ale napravila to svým hůlkovým sólem, kde získala 1.místo v kategorii „A“. Duo Janička a 

Zuzanka Manuschové se rovněž neztratily ve velké konkurenci a odvážely si krásné 2.místo a Ema 

Malkrabová v kategorii junior „B“ brala 2.místo. Posledními byli naši senioři, kteří v královské 

kategorii se umístili takto: Marika Jarošová sólo baton senior střední A-4.místo, Robin Pecha – sólo 

baton senior starší A-4.místo a Nela Kacálková sólo baton senior starší A-5.místo. 
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Neděli 13. 4. 2025 jsme trávili v Ivančicích u Brna. Dopoledne proběhla kvalifikace velkých formací      

a zbylých malých formací. Nejdřív byla připravená na startu Markéta Faiková se svým sólem 2baton 

- Freddie Mercury, zde si vytančila 3.místo. Poté v kategorii Baton kadet stage (velká sestava) jako 

první odstartovaly naše kadetky se svým Bobem a bobkem. Sice holky byly trošičku zklamané, že 

nestály na stupni vítězů, ale tohle k tomu také patří. Ale zvládly to s hlavou vztyčenou a odváží si 

šťastnou sedmičku – 7.místo.  Teď už jen čekáme na vyhlášení 

postupů na finále MČR, které se letos koná v Novém Městě nad 

Metují 24.-25. 5. 2025.                                                                                                                                                          

Odpolední část programu patřil semifinálovému kolu. Zde rovněž 

šlo o další důležitou soutěž a holky se snažily předvést co nejlepší 

své výkony. Duo Janička a Zuzanka Manuschové si vytančily ten 

nejcennější kov a to zlato (1.místo). V sólových formacích se nám 

také vedlo velmi dobře. Nelinka Čechová vybojovala 2.místo a 

přes velkou konkurenci se na druhý stupínek vítězů postavila i 

Markéta Faiková se svým hůlkovým sólem. Juniorky (Nela 

Čechová, Bára Serbanová, Monika Odziomeková, Nela Pechová, 

Ema Malkrabová a Markéta Faiková) se svým Šohajkem brala 

bramboru (4.místo).  Teď už jen čekat na poslední semifinálové 

kolo, kde se pak dozvíme postupy na finále.  

Souhrn postupů na finále MČR v Novém Městě nad Metují  

24.- 25. 5. 2025: 

• Markéta Faiková – sólo baton junior starší „A“ 

• Markéta Faiková – sólo 2baton junior „A“ 

• Nela Čechová – sólo baton kadet „B“ 

• Jana a Zuzka Manuschové – duo baton kadet „A“ 

• Miniformace baton junior „B“ 

• Velká formace baton kadet „B“ 

V sobotu 26. 4. 2025 se konalo semifinálové kolo CMA ve Studénce. Tentokrát jsme nemuseli moc 

daleko, ale i tak jsme vyrazili brzy ráno. Protože hned po 8 hodině ráno startovaly naše kadetky, ale 

zvládly to bravurně a odvážely si na krku medaili za 3.místo a postup na finále CMA v Hradci 

Králové. Po obědové pauze už byla přichystaná Nela Čechová se svým hůlkovým sólem v kategorii 

kadet profi, kde se umístila na 8.místě, ale bohužel postup utekl jen o malinký kousek. Zuzanka a 

Janička Manuschové si v kategorii duo baton hobby vytančily krásné 2.místo a postup na finále.                             

Po vyhlášení dětí a kadetek přišla řada na starší členy. Jako první si užil své sólo v kategorii baton 

profi MAN Robin Pecha, který se umístil na krásném 2.místě. Po něm už na startu byla připravená 

Markéta Faiková, která poprvé šla změřit své síly v kategorii PROFI. Musíme říct, že ani zde se 

neztratila. I když to necinklo, tak ve velké konkurenci si odváží krásné 10.místo. V královské kategorii 

senior baton profi se předvedla naše trenérka Nela Kacálková (20.místo). Tady už měla porota co 

dělat, protoře nebudu už psát, že konkurence je velká, ale přesněji bych řekla že obrovská. V pozdních 

hodinách přišla řada i na formace HOBBY. Jako první šla na start Ema Malkrabová a se svým sólem 

se umístila na krásném 5.místě a získala postup na finále MČR. Posledním startem se představily 

juniorky. I přes to, že děvčata předvedla svou sestavu hodně v pozdních hodinách, tak si také odvezly 

na krku bronzovou medaili (3. místo) a postup na MČR v květnu. Teď už jen doladit chyby ať můžeme 

hrdě reprezentovat náš klub, a hlavně naši vesnici.  
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Souhrn postupů na finále CMA v Hradci Králové dne 15. 5. 

2025: 

• Sólo junior hobby – Ema Malkrabová 

• Duo kadet hobby  - Jana a Zuzka Manuschové 

• Velká formace kadet hobby – Nela Moslerová, Ella 

Kocurová, Sofie Benková, Nela Čechová, Nela Pechová, 

Monika Odziomeková, Anna Trojáková, Jana a Zuzka 

Manuschové 

• Miniformace junior hobby – Markéta Faiková, Ema 

Malkrabová, Nela Pechová, Monika Odziomeková, Bára 

Serbanová 

                                                                           SK MONEMA 

  

 

  

Inzerce 
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – červen 2025 

PO 30.6.2025  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků. 

NE 1.6.2025 7. neděle velikonoční 

6:45  

9:30 Za Bruna Vitáska, manželku a dceru Marii, s prosbou o 

zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu 

PO 2.6.2025  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 4.6.2025  18:00 Výroční rekviem za Viktorii Forgačovou 

PÁ 6.6.2025  18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 7.6.2025  
18:00 Za Hildu Šebestíkovou k 5. výročí úmrtí, manžela Rudolfa 

k 30. výročí úmrtí, zemřelé 2 syny a duše v očistci. 

NE 8.6.2025 
Slavnost SESLÁNÍ 

DUCHA SVATÉHO 

6:45 Na poděkování P.M., za dar zdraví, zemřelého manžela 

s prosbou o dar zdraví pro živou rodinu. 

9:30 Za Bruna a Daniela Poledníka, rodiče Poledníkové a 

zemřelou rodinu. 

ST 11.6.2025 
Památka sv. Barnabáše, 

apoštola 

18:00 Za Adélu Kociánovou a manžela Erharda, živé a zemřelé 

příbuzné z obou stran. 

PÁ 13.6.2025 Památka sv. Antonína  18:00 Za ctitele sv. Antonína, za chudé a nemocné 

SO 14.6.2025  
18:00 Za Ludvíka Kocura, manželku, 3 syny s prosbou o ochranu 

PM pro živou rodinu. 

NE 15.6.2025 
Slavnost NEJSVĚTĚJŠÍ 

TROJICE 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 18.6.2025  18:00 Za Valtra a Helenu Moslerovy, za zemřelé příbuzné z obou 

stran s prosbou o Boží ochranu pro živou rodinu 

ČT 19.6.2025 
SLAVNOST TĚLA A 

KRVE PÁNĚ 

 

18:00 
Za Anežku Liškovu k nedožitým 100. let, manžela, syna a 

všechny zemřelé příbuzné a požehnání pro živou rodinu 

PÁ 20.6.2025  
18:00 Za Bertu Štefkovou, manžela, rodiče z obou stran, zetě a 

zemřelou rodinu s prosbou o Boží požehnání pro živou 

rodinu. 

SO 21.6.2025  18:00  

NE 22.6.2025 
SLAVNOST TĚLA A 

KRVE PÁNĚ 

  

10:00 Za letošní absolventy ZŠ v Bohuslavicích 

ST 25.6.2025  18:00  

PÁ 27.6.2025 
Slavnost Nejsvětějšího 

Srdce Ježíšova 

18:00  

SO 28.6.2025    

NE 29.6.2025 
Slavnost sv. Petra a Pavla, 

apoštolů 

6:45  

 

9:30 Za Viléma Blokšu, rodiče, bratra, zemřelé příbuzné 

s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu. 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci červnu 2025 
    

 

Maschik Jan Hlisnikovský Alois 

   Poštulková Anna Miketa Maxmilián  

 Benková Kristina Kubíková Dagmar  

   

    
     

        Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji  

                                                                           blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 390 – červen 2025 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. července 2025. 
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